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NO alla VIOLENZA sulle DONNE!
NON SOLO 25 NOVEMBRE.



Venerdì 21 aprile 2017, alle ore 20.30, nel Salone Estense - Rocca di Lugo, il Gruppo Consiliare Per la Buona Politica organizza un INCONTRO APERTO AL PUBBLICO SUL TEMA DELLA VIOLENZA SULLE DONNE.
Interverranno: la dott.ssa Nadia Somma, Attivista del Centro Demetra, la dott.ssa Alessandra Bagnara, Presidente di Linea Rosa, il dott. Daniele Vasari Psicoterapeuta, Responsabile Clinico del Centro Trattamento Maltrattanti di Forlì.
Ospite della serata: Veronica De Laurentiis che presenterà il suo libro “Rivoglio la mia vita”.
Porterà il saluto l’Assessore alle Pari Opportunità, Anna Giulia Gallegati.
[bookmark: _GoBack]Condurrà la serata Per la Buona Politica Paola Fabbri.
Promotore dell’incontro, Silvano Verlicchi, Capogruppo Consiliare per la Buona Politica.

“Abbiamo deciso di organizzare quest'importante manifestazione sul tema della violenza di genere per cercare di contribuire utilmente al dibattito in corso, dedicando un'apposita serata di incontro prospettico su questa tematica d'attualità, offrendo vari punti di vista di chi lavora quotidianamente su questi temi all'interno del nostro territorio, fornendo, al contempo, anche il punto di vista delle vittime”.

Si cercherà di dare una panoramica della situazione locale, anche attraverso il confronto con le realtà limitrofe e di approfondire le problematiche correlate con l'intento di promuovere nuove strade da seguire per contrastare questo tipo di violenza.

È bene ricordare che la violenza di genere avviene al di là delle sole credenze religiose, delle istanze culturali, del ceto sociale o del livello di scolarizzazione, ma diviene un modo per esercitare il proprio status all’interno della dimensione relazionale.

Sarà un incontro/confronto, per non dimenticare che la violenza di genere non è un problema solo delle donne, ma di tutti noi.
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